



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

24 11 20 17 р.

м. Київ

№ 1537

Про утворення міжвідомчої робочої групи

На виконання пункту 2 протокольного доручення Віце-прем'єр-міністра України Кириленка В. А. від 27.10.2017 року

НАКАЗУЮ:

1. Утворити міжвідомчу робочу групу для врегулювання проблемних питань, пов'язаних із застосуванням в Україні Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я для дітей (далі – робоча група), та затвердити її склад, що додається.

2. Робочій групі забезпечити вивчення проблемних питань, пов'язаних із застосуванням в Україні Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я для дітей, зокрема під час надання освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра Хобзея П. К.

Міністр

Л. М. Гриневич

Затверджено

Наказ Міністерства освіти і науки України

24 11 14 № 1534

Склад міжвідомчої робочої групи для врегулювання проблемних питань, пов'язаних із застосуванням в Україні Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я для дітей

Хобзей Павло Кузьмович	заступник Міністра освіти і науки України – голова робочої групи
Кононенко Юрій Григорович	директор департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України
Дмитрієва-Заруденко Юлія Володимирівна	виконуюча обов'язки начальника відділу інклюзивної освіти та інклюзивно-ресурсних центрів департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України
Коломійчук Олена Едуардівна	радник Міністра охорони здоров'я України (за згодою)
Стрілька Василь Євгенійович	головний спеціаліст відділу експертизи тимчасової і стійкої втрати працездатності управління медико-соціальної допомоги населенню медичного департаменту Міністерства охорони здоров'я України (за згодою)
Пилипенко Роман Віталійович	начальник відділу реабілітаційних послуг та зайнятості осіб з інвалідністю департаменту соціального захисту осіб з інвалідністю Міністерства соціальної політики України (за згодою)
Єрмоличев Роман Володимирович	директор департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України (за згодою)

Соколюк Марина Борисівна	головний спеціаліст управління гуманітарної та соціальної сфери департаменту розвитку підприємництва та регуляторної політики Міністерства економічного розвитку і торгівлі України(за згодою)
Чубур Максим Юрійович	головний спеціаліст відділу з питань законодавства про інформацію Управління соціального, трудового та гуманітарного законодавства Департаменту публічного права Міністерства юстиції України (за згодою)
Безрека Олена Анатоліївна	Виконавчий директор Всеукраїнської благодійної організації «Благодійний фонд Порошенка» (за згодою)
Самсонова Лариса Станіславівна	голова правління Громадської організації інвалідів «Родина» (за згодою)

Заступник Міністра



Павло Хобзей